



Накануне профессионального праздника криминалисты рассказали детям об особенностях своей работы



Ко Дню образования службы криминалистики следователи-криминалисты следственного управления СК России по Пензенской области провели мероприятие для детей сотрудников следственного управления.

В ходе встречи криминалисты рассказали ребятам, чем отличается работа следователя и криминалиста, какие задачи они выполняют, чем интересна и трудна работа представителей службы криминалистики.

Дети узнали, какая криминалистическая техника имеется на вооружении специалистов следственного управления, какие вещественные доказательства и каким образом изымаются на



месте происшествия. Криминалисты рассказали об особенностях проведения дактилоскопирования и составления фоторобота.

Ребятам были продемонстрированы в работе дальномер, источник ультрафиолетового света, металлоискатель, дактилоскопический набор, с помощью которого изымаются следы пальцев рук на различных поверхностях.

Чтобы дети могли попробовать самостоятельно выполнить работу криминалистов - инсценировано совершение кражи картины с оставлением следов лицом, причастным к хищению. В итоге юные криминалисты блестяще справились с раскрытием «преступления».

Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1833116>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
